

Να μπλοκάρουμε την εντεινόμενη επίθεση κράτους και κεφαλαίου στις ζωές μας



Η πανδημία COVID-19 συνεχίζει να σαρώνει την κοινωνία, ως αποτέλεσμα της κάκιστης διαχείρισης από το κράτος, η οποία με γνώμονα μόνο το κέρδος για τα αφεντικά, οδηγεί σε βέβαιο θάνατο τους ανθρώπους της τάξης μας. Πέρα από το υγειονομικό κομμάτι, η διαχείριση αυτή έχει φέρει τεράστιες οικονομικές επιπτώσεις τόσο στην τάξη μας όσο και στο σύνολο της κοινωνίας. Χιλιάδες εργαζόμενοι/ες έμειναν χωρίς “κοινωνικές παροχές” από το κράτος, καθώς είναι ημιαπασχολούμενες, εποχιακοί ή πλήρως ανασφάλιστοι. Νομοθετήματα που διευκόλυναν τις απολύσεις οδήγησαν στην ανεργία και στην

ανέχεια ακόμη περισσότερο κόσμο. Η αισχροκέρδεια με ανατιμήσεις σε βασικά προϊόντα αυτοπροστασίας για την αποτροπή της μετάδοσης του ιού όπως μάσκες, αντισηπτικά, τεστ, κλπ από την αρχή της πανδημίας εκτόξευσε το κόστος διαβίωσης.

Το ΕΣΥ, πλήρως παραμελημένο από το κράτος, αδυνατεί να ανταποκριθεί στην περίθαλψη όλων των νοσούντων και κυρίως την μεγάλη μάζα με μέτρια συμπτώματα. Η γνωστή καραντίνα των 14 και 10 ημερών μετακύλησε το κόστος της επιβίωσης στις πλάτες μας (κόστος εξέτασης ιδιωτών γιατρών, ιατρικές εξετάσεις και τεστ για μεγάλο χρονικό διάστημα ακόμη και μετά την νόσηση, ιατρικά σκευάσματα κλπ). Η δυνατότητα αναρρωτικής άδειας για το διάστημα της καραντίνας δυσκολεύει, καθώς για μία απλή διάγνωση νόσησης, τα δημόσια νοσοκομεία είναι ασφυκτικά γεμάτα ενώ το κόστος χρήσης του ιδιωτικού τομέα της περίθαλψης μεγάλο.

Κλείνοντας τον δεύτερο χρόνο της διαχείρισης της πανδημίας βρισκόμαστε αντιμέτωποι/ες με ένα κύμα αυξήσεων στην ενέργεια (θέρμανση και ηλεκτρικό), τα καύσιμα και βασικά είδη διατροφής και διαβίωσης. Αυξήσεις που κάνουν την καθημερινότητάς μας αβίωτη με αποτέλεσμα πολλοί από εμάς να βρισκόμαστε στο όριο της επιβίωσης. Οι μισθοί (για όσους συνεχίζουν να έχουν) παραμένουν οι ίδιοι στην καλύτερη περίπτωση ενώ τα ταμεία ανεργίας και τα επιδόματα δεν φτάνουν να καλύψουν ούτε τα βασικά. Ο διπλασιασμός του κόστους στην ενέργεια εν μέσω ενός κρύου χειμώνα έχει οδηγήσει πολλούς συνανθρώπους μας να καταφύγουν σε αυτοσχέδιους τρόπους για να ζεσταθούν με αποτέλεσμα καθημερινούς – πλέον – θανάτους από πυρκαγιές και αναθυμιάσεις. Οι κρατικοί διαχειριστές φέρουν όλη την ευθύνη για αυτή την κατάσταση καθώς με τις αποφάσεις τους στον τομέα της ενέργειας έχουν συμβάλει στο οικονομικό αδιέξοδο που είμαστε. Ταυτόχρονα, οι υποσχέσεις για φθηνή πράσινη ενέργεια με την καταστροφή του φυσικού πλούτου, κρύβουν από πίσω τεράστιες μπιζίνες για συγκεκριμένους επιχειρηματίες, με αμφίβολα ευεργετικά αποτελέσματα για την κοινωνία.

Από κοντά και η συνεχιζόμενη αύξηση των τιμών στα ενοίκια, με το airbnb και τον εξευγενισμό ολόκληρων περιοχών, που στην πραγματικότητα σημαίνει τον μαζικό εκτοπισμό ανθρώπων χαμηλών κοινωνικών στρωμάτων εκτός των κέντρων των πόλεων με συνεπακόλουθο την αποσάθρωση του κοινωνικού ιστού, να οδηγούν ακόμη περισσότερους στην απόγνωση.

Ολόκληρες περιοχές έχουν αρχίσει να γίνονται απροσπέλαστες για μεγάλο κομμάτι της εργατικής τάξης όταν ο μισθός δεν φτάνει να καλύψει ούτε το ενοίκιο. Η στέγαση αποτελεί αδιαπραγμάτευτη βασική ανάγκη για όλους και όλες μας και όχι μπίζνα για τις κατασκευαστικές εταιρίες και την τουριστική βιομηχανία.

Αν δεν αντισταθούμε σε όλη αυτήν την υποτίμηση των ζωών μας δεν υπάρχει μέλλον για εμάς. Είναι ζήτημα επιβίωσης πλέον και όχι ποιότητας ζωής. Οφείλουμε δυναμικά και αδιαμεσολάβητα να πάρουμε τις τύχες των ζωών μας στα χέρια μας και να πράξουμε με γνώμονα την αλληλεγγύη για τον συνάνθρωπο. Μέσα από διαδηλώσεις, απεργίες, συγκρούσεις, οριζόντιο συνδικαλισμό και σωματεία βάσης, συνελεύσεις και κοινότητες αγώνα σε κάθε γειτονιά να απαιτήσουμε τα αυτονόητα. Την κρίση και το κόστος διαβίωσης μας να τα πληρώσουν τα αφεντικά που μας εκμεταλλεύονται πλουτίζοντας από τον κόπο μας και τις βασικές για την επιβίωσή μας ανάγκες και το κράτος που με την διαχείριση του παγώνει και διαιωνίζει και αυτήν την κατάσταση.

Κανένας άνθρωπος χωρίς στέγη

Κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, θέρμανση, ίντερνετ

Αντίσταση – Αυτοοργάνωση – Αλληλεγγύη

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ:

ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΦΛΕΒΑΡΗ 12:00

ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

